
FIRST DESTINATION AFTER GRADUATION 

Employed Full Time 383 48.7% 

Employed Part Time 61 7.8% 

Attending Graduate School 162 20.6% 

Volunteer or Service Program 5 <1% 

Military Service 3 <1% 

Actively Seeking Employment 121 15.4% 

Actively Seeking Education 33 4.2% 

Not Currently Seeking 15 2% 

Survey data includes graduates from December 2018 | May 2019 

Center for Career & Professional Development 

419-434-4665 | 113 Old Main 

ccpd@findlay.edu 

 

KNOWLEDGE RATE: 68.8% 
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